

Lhg**Rallye Team****Lukács Kornél – Mesterházi Márk – Citroen C2R2**

A legjobbaktól – amit csak lehet!

Az LHG Rallye Team teljes létszámban részt vett a november 2-4 között tartott navigátor képzésen. A második alkalommal megrendezett, privát kezdeményezésen alapuló tanfolyamot –melyen tapasztalt navigátorok adják át a tudásuk legjavát- ezúttal több, mint 30 fő vett részt.



Mesterházi Márk, Csucusz állandó navigátora beszélt a hosszú hétvégén tanultakról: „Mivel az első ilyen rendezvényről csak és kizárólag jót hallottunk, biztosak voltunk benne, hogy a következőn rész fogunk venni. Támogatóinknak köszönhetően teljes létszámban, azaz nem csak én, hanem a pilótámmal együtt lehettünk ott a képzésen. Nos, rosszat mi sem mondhatunk róla. A

teljes hétvégén érezhető volt a szervezők odaadása és jó szándéka. A versenykiírás elolvasásától kezdve a navigátor táská tartalmán keresztül a külföldi versenyek furcsaságaival bezárólag szinte minden téma volt. Az előadók rendkívül felkészültek voltak, minden tapasztalatukat és ötletüket megosztották velünk – olykor még saját hibáikat is példaként említve. Jellemző, hogy az elméleti oktatásnak része volt egy elsősegély tanfolyam is, amihez egy gyakorló mentőorvost kértek fel, akinek az előadása humoros, egyben érdekes is volt. A hétvége második része gyakorlati oktatás volt: a híres „Farkasgyepű” gyorsasági szakasz egy 3 km-es részén időellenőrzővel, sátorral, céllal ellátott gyakorló gyorsasági szakaszt állítottak fel nekünk, valódi sportbírókkal. Itt az itinerről tanultak (írás, visszaolvasás, stb.) mellett a menetlevél-kezelés ismereteit, vagy a vészhelyzetek esetére előírt teendőket is alkalmazni kellett. A három nap nagyon szervezeten, ugyanakkor a régi időket idéző családias, egymást segítő hangulatban telt. Amikor pl. Csucusz azzal az ötlettel állt elő, hogy saját utcai – egyében a pályabejáró- autójával is végigmenne kijelölt szakaszon, különböző navigátor oktatókkal, a szervezők azonnal eleget tettek a kérésének. Így a kijelölt oktatóinkon kívül lehetőségünk nyílt szinte az összes jelen lévő navigátortól ellesni ezt-azt.”

A példaértékű rendezvényért csapatunk köszönetet mond a szervezőknek illetve a segítőknek: ifj. Tóth János, Wirtmann Ferenc, Gáll Csaba, Kuhár Antal, Osváth Péter, Péntes Zolt, Nyírfás Julcsi, Farnadi Ágnes, Oroszlán Tibor, Csökő Zoli, Kerekes Joti, Büki Ernő, Markó Tibor.

